
Z á p i s

ze 31. schůze výboru Poslanecké sněmovny pro životní prostředí,
která se konala dne 1. prosince 2009  

Přítomni: RNDr.  Libor  Ambrozek,  RNDr.  Martin  Bursík,   Jan  Látka,  Ing.  Kateřina
Konečná,  Ing. Jiří Krátký,  Ladislav Mlčák, Ing. Ladislav Šincl  

Nepřítomni: Vlastimil  Aubrecht,  Mgr.  Vladimír  Dlouhý,  PhDr.  Robin  Böhnisch,  Ing.
František Dědič, Ing. Radim Fiala, Ing. Ladislav Libý, Ing. arch. Václav Mencl,
Zdeněk Mach, Mgr. Tomáš Úlehla,  Ing. Miroslav Váňa, RNDr. Pavel Vanoušek

Hosté: Ministr životního prostředí JUDr. Jan Dusík 

Schůze zahájena v 19.00 hodin

Program:

1. Informace poslance k 15. zasedání konference smluvních stran Rámcové úmluvy OSN o
změně klimatu (UNFCCC) a 5. zasedání smluvních stran Kjótského protokolu

Schůzi zahájil a řídil předseda výboru RNDr. Libor Ambrozek, který zároveň přivítal nového
ministra životního prostředí JUDr. Jana Dusíka.

Ministr  Jan  Dusík  v úvodním  slově  výbor  seznámil  výbor  s konáním  15.  zasedání
konference smluvních stran Rámcové úmluvy OSN o změně klimatu a 5. zasedání smluvních
stran Kjótského protokolu, které se bude konat ve dnech 7. – 18. 12. 2009 v Kodani.  Uvedl, že
vláda už schválila složení české delegace, v jejímž čele bude premiér Jan Fischer. Členy delegace
by měli být zástupci  ministerstev průmyslu a obchodu, ministerstva zemědělství, ministerstva
financí, ministerstva zahraničních věcí. Celá naše delegace by měla být asi 25 členná. Ministr
zdůraznil,  že  by  se  této  delegace  měli  zúčastnit  i  zástupci  obou  komor  Parlamentu  ČR.  Za
Poslaneckou sněmovnu by se mohl  zúčastnit  konference poslanec Martin Bursík,  za Senát je
nominován senátor Bedřich Moldan. 



S informací vystoupil  poslanec Bursík. Uvedl, že v současné době směřuje všechno úsilí
v oblasti boje proti změně klimatu k uzavření celosvětové a komplexní dohody o klimatu po roce
2012, jež má být dojednána právě na konferenci v Kodani.  V této dohodě mají  být obsaženy
konkrétní  cíle  a  opatření  pro  snížení  emisí  skleníkových  plynů  a  pro  posílení  schopnosti
jednotlivých zemí přizpůsobit se klimatické změně. Byl by rád, kdyby se jednání v Kodani mohl
účastnit a výsledek jednání z Kodaně je připraven prezentovat na výboru.

Do diskuse se zapojili poslankyně Konečná, Krátký, Látka.  Poslankyně Konečná navrhla
za  Poslaneckou  sněmovnu  Parlamentu  ČR  dva  zástupce,  a  to  předsedu  výboru  pro  životní
prostředí  Libora Ambrozka a poslance Bursíka.   

Na závěr byl přednesen návrh usnesení.

Výbor pro životní prostředí

I. bere    na    vědomí    informaci k 15. zasedání konference smluvních stran Rámcové
úmluvy  OSN  o  změně  klimatu  (UNFCCC)  a  5.  zasedání  smluvních  stran  Kjótského
protokolu,

II. vyslovuje   souhlas   s tím, aby se tohoto zasedání v Kodani, Dánsku účastnili za výbor
pro životní prostředí Poslanecké sněmovny poslanci
RNDr. Libor Ambrozek ve dnech 16. až 18. prosince 2009 a
RNDr. Martin Bursík ve dnech 13. až 18. prosince 2009,

III. pověřuje    předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké sněmovny,

IV. doporučuje   organizačnímu výboru,  aby vyslovil  souhlas s touto zahraniční  pracovní
cestou s tím, že Poslanecká sněmovna hradí všechny náklady spojené s touto cestou.

V závěrečném hlasování o vyslání na konferenci v Kodani předsedy výboru pro životní
prostředí RNDr. Libora Ambrozka a poslance RNDr. Martina Bursíka z přítomných 7 poslanců
pro hlasovalo 5 poslanců, dva byli proti.

Ing. Kateřina KONEČNÁ v.r.
ověřovatelka výboru

RNDr. Libor AMBROZEK  v.r.
předseda výboru
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